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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Direcția de Sănătate Publică Județeană Vaslui dorește să aducă în atenția populației informații 

utile privind centrele de permanență care funcționează de la nivelul județului, ca soluție accesibilă și 

rapidă pentru afecțiuni acute, subacute, acutizări ale bolilor cronice și urgențe medico-chirurgicale.  

Centrele de permanență asigură continuitatea asistenței medicale primare în regim de gardă și 

sunt înființate pentru a asigura asistența medicală primară în afara programului de lucru al medicilor 

de familie. 

Serviciile medicale  acordate în cadrul centrelor de permanență sunt gratuite și se adresează 

tuturor persoanelor din comunitate, indiferent de statutul de asigurat sau neasigurat și indiferent de 

medicul de familie la care sunt înscrise. 

          Obiectivul general al înființării și menținerii în activitate al centrelor de permanență este 

redresarea și dezvoltarea asistenței medicale din mediul rural și decongestionarea unităților de primiri 

urgențe și a serviciului SAJ.  

         Obiectivul specific și componenta de dezvoltare a asistenței medicale în mediul rural a urmărit 

asigurarea accesului la medic de familie în  toate localitățile arondate, cu precădere în cele în care 

există deficit de medici și sunt zone situate la mare distanță de o unitate sanitară din mediul urban, iar 

aceste servicii sunt accesate de o populație îmbătrânită și pentru care deplasarea către alte unități 

medicale constituie, de cele mai multe ori, o problemă. 

Pentru a răspunde nevoilor populației în afara programului de lucru al medicilor de familie, 

centrele de permanență asigură asistența medicală de luni până vineri, în intervalul orar 15:00-8:00, 

iar în zilele de sâmbăta, duminică și sărbători legale, intervalul acoperă 24 ore, adică 8:00-8:00. 

Echipele medicale din centrele de permanență, formate din medic de familie și asistent medical, 

pot asigura asistență medicală în caz de boală acută sau acutizări ale unor afecțiuni cronice, precum 

și tratamente și proceduri medicale (administrarea tratamentelor injectabile sau perfuzabile 

recomandate de medici specialiști, pansamente, îndepărtarea firelor de sutură). 
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Pentru urgențele medicale majore, cu risc vital (accidente grave, dureri toracice intense cu 

suspiciune de infarct, dificultăți majore de respirație), populația trebuie să apeleze în continuare 

Numărul Unic de Urgență 112. 

În județul Vaslui funcționează 9 Centre de Permanență (7 în mediul rural și 2 în mediul 

urban), în care își desfășoară activitatea medici de familie și în care se asigură, în teritoriile arondate, 

asistență medicală pentru afecțiuni acute, subacute, acutizări ale bolilor cronice și urgențe medico-

chirurgicale.  

             Centrele de Permanență din județul Vaslui sunt distribuite astfel: 

1. Centrul de permanență Codăești, centru de permanență fix, deservit de 7 medici și 6 asistenți 

medicali, cu sediul în mediul rural, cu 5 comune arondate și o populație de 12397 locuitori. Zonele 

arondate centrului de permanență: Codăești, Tăcuta, Dănești, Miclești si Ferești.  

2. Centrul de permanență Centrumed Ivănești, centru de permanență fix, deservit de 7 medici și 6 

asistenți medicali, cu sediul în mediul rural, cu 4 comune arondate și o populație de 11646 locuitori. 

Comunele arondate centrului de permanență: Ivănești, Pungești, Gârceni și Poienești. 

3. Centrul de permanență Vutcani, centru de permanență fix, deservit de 7 medici și 7 asistenți 

medicali, cu sediul în mediul rural, cu 5 comune arondate și o populație de 9175 locuitori. Comunele 

arondate centrului de permanență: Vutcani, Găgești, Dodești, Roșiești si Viișoara.  

4. Centrul de permanență Puiești, centru de permanență fix, deservit de 7 medici și 6 asistenți 

medicali,  cu sediul în mediul rural, cu 5 comune arondate și o populație de 13105 locuitori. Comunele 

arondate centrului de permanență: Puiești, Voinești, Gherghești, Pogana și Iana.  

5. Centrul de permanență Cozmești, centru de permanență fix, deservit de 7 medici și 5 asistenți 

medicali, cu sediul în mediul rural, cu 4 comune arondate și o populație de 6295 locuitori. Comunele 

arondate centrului de permanență: Cozmești, Delești, Oșești si Bălteni.  

6. Centrul de permanență Oltenești, centru de permanență fix, deservit de 7 medici și 6 asistenți 

medicali, cu sediul în mediul rural, cu 4 comune arondate și o populație de 7983 locuitori. Comunele 

arondate centrului de permanență: Albești, Oltenești, Cretești si Tătărăni. 

7. Centrul de permanență Tutova, centru de permanență fix, deservit de 7 medici şi 6 asistenți 

medicali, cu sediul în mediul rural. Zonele arondate centrului de permanenţă: Tutova, Pochidia, 

Pogoneşti şi Iveşti, la care se adaugă din 01.07.2020  și populația din localitățile limitrofe din județul  

Galați - comuna Bălășești. Populaţia deservită: 5569 locuitori din județul Vaslui și 1768 din comuna 

din județul Galați.  

8. Centrul de permanență Bârlad, centru de permanență fix, deservit de 7 medici şi 6 asistenți 

medicali,  cu sediul în mediul urban. Populaţia deservită în municipiul Bârlad: 52475 locuitori. Zonele 

arondate centrului de permanenţă: municipiul Bârlad şi zonele limitrofe municipiului Bârlad.  

9. Centrul de permanență Negreşti, centru de permanență fix, deservit de 9 medici şi 7 asistenți 

medicali,  cu sediul în mediul urban. Zonele arondate: orașul Negrești și comunele Todirești, Dumești, 

Băcești, Rafaila, Rebricea și Vulturești. Populaţia deservită: 24438 locuitori.  



  

 Menționăm că în cursul anului 2025, un număr de aproximativ 43.000 pacienți au apelat la 

serviciile de asistență medicală oferite în aceste centre de permanență. 

 Încurajăm populația din zonele în care există centre de permanență să se adreseze cu încredere 

acestor unități de asistență medicală pentru problemele de sănătate care pot fi rezolvate de echipele de 

gardă pentru a beneficia rapid de asistență medicală, ajutând astfel și la descongestionarea unităților 

de primire urgențe (UPU/CPU) din cadrul spitalelor și facilitând medicilor de la urgențe să se 

concentreze pe cazurile critice. 

                   

      

 

Cu stimă, 

   

DIRECTOR EXECUTIV, 

MIHAELA VLADA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


